



Tres Amigos Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hechtgasse 1, 9000 St. Gallen, Switzerland
+4171222506 - http://www.tresamigos.ch/









Eine <u>umfangreiche Speisekarte von Tres Amigos</u> aus St. Gallen über alle **19** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Phillip M</u> an Tres Amigos mag:

Schönes Restaurant, ich habe Gutes über dieses Restaurant gehört. Chane hatte den Burrito, er ist scharf und sättigend. Der Service war hervorragend und bei allem sehr hilfsbereit. Das gut gesprochene englische und spanische Essen war perfekt und heiß. Sie haben nur einen Kindersitz. Das Personal ist sehr freundlich Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Was Roman F an Tres Amigos nicht mag:

Das Essen ist köstlich, aber wir waren schockiert, als wir die Rechnung erhielten. Wir bestellten eine ComboFajita mit verschiedenen Fleischsorten und Saucen. Ein Teller kostet 42 Sfr und wir dachten, das sei der Preis
für einen. Stattdessen berechneten sie uns dreimal 42 für einen Teller, der wahrscheinlich nicht mehr als 120
wert war. Am Ende mussten wir für nur 3 Personen rund 200 Schweizer Franken bezahlen. Ja,... Weiterlesen.
Um Du Lust auf Süßigkeiten hast, kann Tres Amigos mit seinen magischen Dessertssicher Abhilfe schaffen, die
Speisekarte beinhaltet auch schmackhafte vegetarische Speisen. Das Betrachten verschiedener Sportspiele und
-matches gehört ebenso zu den besten Teilen, wenn man diese Sportbar besucht, Du kannst Dich auch an der
Bar mit einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Tres Amigos Speisekarte



Hauptgerichte

NACHOS

Saucen

GUACAMOLE

Cocktail

MARGARITA

Drinks

GETRÄNKE

Mexikanische Gerichte

FAJITAS

BURRITO

BURRITOS

Restaurant Kategorie

MEXIKANER

NACHTISCH

BAR

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

OUESADILLAS

SUPPE

THUNFISCHSTEAK

Verwendete Zutaten



MAIS
RINDFLEISCH
OBST

WURST

Tres Amigos Speisekarte



Tres Amigos

Hechtgasse 1, 9000 St. Gallen, Switzerland Öffnungszeiten:

Samstag 11:30 -00:00 Sonntag 11:30 -00:00 Montag 17:00-00:00 Dienstag 17:00-00:00 Mittwoch 17:00-00:00 Donnerstag 17:00-00:00 Freitag 17:00-00:00



Gemacht mit speisekarte.menu